

Отчет

о проведенных мероприятиях по антикоррупции

за 2 полугодие 2024 года в МОУ СШ № 36

В МОУ СШ № 36 проводится систематическая работа по реализации антикоррупционной политики.

В течение 2 полугодия в соответствии с планом работы реализуются мероприятия направленные на развитие антикоррупционного воспитания, повышения уровня правовой культуры учащихся и их родителей.

Элементы антикоррупционного образования в школе реализуются по таким учебным предметам как «История», «Обществознание», «Литература».

За 2 полугодие 2024 года проведено 4 открытых урока антикоррупционной направленности.

- Классный час «Коррупция и основные стратегии противодействия ей» в 7, 11 классах.
 - Классный час «Основы предпринимательской и антикоррупционной деятельности» в 8 класс.
 - Диспут «Коррупция и государственное противодействие ей» в 10 классе.
 - Классный час «Подготовка к ЕГЭ по обществознанию» в 11 классе.

Мероприятия по реализации антикоррупционного воспитания проводятся в форме классных часов, анкетирования, бесед, диспутов, устных журналов, викторин, конкурсов с учетом возрастных особенностей школьников.

За отчетный период проведены конкурсы детского творчества антикоррупционной направленности, в которых приняли участие и представили свои творческие работы 75 учащихся.

В 5-7 классах прошли классные часы «Противодействие коррупции и антикоррупционная политика».

В 9-х классах проведен классный час «Коррупция – зло государства». Учащиеся выступали с докладами «О борьбе с коррупцией», «Партийный контроль», «Коррупция в цифрах и лицах».

В школьной библиотеке имеется литература антикоррупционной направленности, оформляются тематические выставки.

Информация в сфере противодействия коррупции размещается на школьном сайте.



Директор

оррупций разме

М.В. Бухарина

Отчет
о проведении антикоррупционной деятельности
в МОУ СШ № 36 за 4 квартал 2024 года.

В 4 квартале 2024 года при организации работы по включению антикоррупционного воспитания и образования в образовательный процесс были проведены следующие мероприятия:

1. В планы воспитательной работы классных руководителей включён раздел «Антикоррупционное воспитание».
2. Проведены следующие внеклассные мероприятия:
 - классный час на тему: "Что это: подарок или взятка?" Разговор классного руководителя с учащимися был направлен на изменение мнения собеседников, их жизненной позиции, поведения по формированию осознанного отказа, а также ценностного неприятия учащимися коррупции;
 - беседа на тему "Права ребенка". Основной целью беседы стали вопросы, способствовавшие воспитанию у учащихся неприятия коррупции как явления, абсолютно несовместимого с ценностями современного демократического правового государства;
 - конкурс сочинений на антикоррупционную тему: «Что я знаю о коррупции»;
 - классный час с элементами антикоррупционного воспитания на тему "Что такое хорошо и что такое плохо?", на котором рассматривались формы проявления коррупции, её последствия, а так же нормы уголовной ответственности за коррупционную деятельность
 - классный час "Вместе против коррупции". Были поставлены следующие цели: формирование системы знаний об антикоррупционной направленности; воспитание у учащихся антикоррупционно - правовых установок, ответственности за собственные действия и поступки;
 - конкурс рисунков антикоррупционной направленности «Надо жить честно!»
 - в течение 4 квартала учащиеся в занимательной форме познакомились с понятием «правовой статус», какие добавляются права, обязанности и ответственность с взрослением, просмотрели презентацию «Права ребёнка в новом веке», после чего в игровой форме закрепили знания.
3. Проведены родительские собрания с целью разъяснения политики школы в отношении коррупции.
4. Обновлена информация на сайте школы, где содержится информация следующего характера:
 - устав с целью ознакомления родителей с информацией о бесплатном образовании;
 - адреса и телефоны органов, куда должны обращаться граждане в случае проявления коррупционных действий (фактов вымогательства, взяточничества и других проявлений коррупции).

Директор



М.В. Бухарина